
Generalforsamlingen den 3. maj 2018.

ÅRSBERETNING for 2017
Generalforsamlingen 2017 blev afholdt her i dette lokale, 47 medlemmer deltog. På vanlig vis styrede Erik Wiborg os gennem aftenen, så der var god ro og orden.

Bestyrelsens konstellation blev ændret, idet Anne Hjarnaa ønskede at udtræde af bestyrelsen. I stedet blev Mogens Lundin valgt ind.

Edel Sørensen blev ny kasserer, da Annie Kastberg ønskede at fortsætte som menigt medlem.

Kontigentet blev forhøjet med kr. 25 til kr. 250, og vedtægterne blev ændret i henhold til § 5.

Dernæst havde vi besøg af forhenværende kulturminister Grethe Rostbøll, der holdt et indlæg om græsk kunst.

Så blev aftenens kunstværk til et tilstedeværende medlem udtrukket. Det var 2 små akvareller i samme ramme af Jens Peter Kellermann.

Derpå nåede vi til buffeten. Vinen var for længst skænket. Den sommer, vi troede stod for døren, havde vi endu ikke set meget til.

Den 30. august mødtes 35 medlemmer på Kastrupgårdsamlingen for at se særudstillingen 'I Glas og Ramme', der var kommet til veje i et unikt samarbejde mellem Glasmuseet Ebeltoft og Kastrupgårdsamlingen.

Søndag den 1. oktober kørte 35 medlemmer med bus til Guldagergaard / Internationalt keramisk Forsknings- og Videncenter i Skælskør.

Først blev vi guidet rundt i skulpturparken. Så ind i varmen og tørvejr i Guldagergaards udstillingslokale, hvor en af de for tiden på stedet boende keramikere udstillede. Vi var meget interesserede i et par skåle, men kunne ikke få dem med, og Guldagergaard sender ikke.

Besøget sluttede med, at vi så de store ovne, hvor keramikken bliver brændt.

Vi forlod et et meget spændende sted for at køre til restaurant 'Solsikken', hvor en dejlig frokost ventede os.

Dagens kunstnerbesøg var hos maleren Henning Dreyer i hans atelier/hjem, et meget dejligt sted i Bisserup.

Som så ofte før skulle vi vælge kunst til foreningens lotteri.

Alle var begejstrede over dagens oplevelser. Men vi kunne godt have ønsket, at nogle flere havde deltaget i turen til disse steder, hvor man ellers ikke lige kommer.

Mandag den 30. oktober gjaldt det besøg på Københavns Politigård. 38 medlemmer mødtes på en kold og blæsende dag. Vi måtte dele os i 2 hold med hver sin guide. Første hold kom indenfor med det samme. Det andet hold var blåfrossen, inden det blev lukket ind for at se den meget smukke politigård og høre om dens historie krydret med forskellige anekdoter.

Torsdag den 7. december mødte 68 medlemmer op til vor traditionsrige julefest også i dette lokale.

Først gjaldt det lodtrækning om den i året indkøbte kunst. Som året før måtte de kunstværker, der ikke fandt en ejer, senere afhentes hos Carsten Fun Jensen.

Det gik naturligvis bedre, da vi kom tilbodlodning af kunst til tilstedeværende medlemmer.

Så var alle klar til julebuffeten. Vinen var skænket, og ekstra flasker blev solgt.

 store

Traditionen tro sluttede vi af med kinetisk lotteri, og som sædvanligt var stemningen høj i lokalet. Men så havde vi heldigvis Erik Wiborg til at skære igennem, så alle kunne høre numrene, der blev råbt op.

Alt var kort sagt som det plejer at være - hyggeligt.

Til slut ønskede vi hinanden en god jul og et godt nyt år.

Onsdag den 7. februar mødtes 31 medlemmer i Kunstforeningen Gl. Strand for at se Jesper Christiansens særudstilling 'Forbillede', der omfattede værker skabt over de seneste 5 - 6 år, samt nogle helt nye fremstillet til netop denne udstilling.

Atter måtte vi deles i 2 hold. Det kan ikke være anderledes, når vi kommer så mange.

Sluttelig samlede vi os til et glas vin i festsalen med Erik A. Frandsens vægdekoration og lamper.

Tirsdag den 6. marts var 46 medlemmer på besøg i Københavns Byret for at blive guidet rundt af retspræsident Søren Axelsen, der fortalte om husets kunst og historie.

Siden hen har vi vel alle set Jørgen Haugen Sørensens store vægrelieffer, når retssagen mod Peter Madsen kørte i TV.

Vi sluttede i annekset i Hestemøllestræde for at se professor Jesper Christiansens store Københavnerbilleder i fotografisk gengivelse (originalerne var udlånt til Kunstforeningen Gl. Strand).

Torsdag den 5. april var 37 medlemmer i Rørholmsgade for at besøge 7 kunstnere i deres respektive værksteder og gallerier. Vi delte os i 3 hold, som med hver sin besøgsplan i hånden drog af sted til de respektive kunstnere, hvor den stod på vin og chips hos den første i rækken.

Til sidst mødtes vi for at blive enige om, hvad der eventuelt skulle købes af kunst til den årlige lodtrækning. Vi fik købt ind.

-----

Bestyrelsen takker for den store interesse, som I har vist for foreningens arrangementer i det forløbne kunstår.

Vi ses mandag den 3. september i Dansk Arkitektur Center.

God sommer.

På bestyrelsens vegne

Bente Bjørnholt



