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ÅRSBERETNING 2021
Kunstforeningens generalforsamling den 5. Maj 2022, Sofie Amalie Gården, Marielystvej.

Generalforsamlingen 2021 blev afholdt i ’Restaurant Allégade 10’ med deltagelse af 50 medlemmer.

Det er blevet nye tider m.h.t. afholdelse af generalforsamling og julefest. Danasvej er blevet lavet om og er nu uden køkkenfaciliteter. Vi har anvendt disse lokaler i mere end 30 år, og i aften er vi så her i Sofie Amalie Gården for første gang.

Den 20. august var 25 medlemmer på ’Den Hirschsprungske Samling’ for at se udstillingen ’Fremkaldelser’ med værker af Vilhelm Hammershøi og hans ven Valdemar Schønheyder Møller.

Efter at have fået et fint indblik i deres samarbejde begav vi os over til restaurant ’Under Uret’, hvor vi blev godt beværtet de næste par timer.

Den 15. september mødtes 30 medlemmer i ’Gallerie Lorien’, hvor vi skulle møde en ægte frederiksbergkunstner, nemlig Ole Folmer Hansen for at se kunst fra hans helt unge år og stille ham spørgsmål.

Vi forsynede os med vin og sandwich - det er altid hyggeligt at besøge ’Gallerie Lorien’.

Søndag den 3. oktober drog 42 forventningsfulde medlemmer med bus til Møn. Første stop gjalt ’Galleri Ewald’, hvor vi fik en hjertelig modtagelse af de veloplagte galleriejere Camilla og Peder Ewald.

Der var meget kunst at se på, og efter nogen tid kørte vi videre med 4 værker.

Vort næste besøg gik til ’Liza’s Gallery’ midt i Stege, hvor en meget sprudlende Liza Krügermeier fortalte om sit virke. Vi kunne godt have tænkt os at være blevet lidt længere, men der skulle vælges kunst og afregnes inden, vi skulle videre.

Efter få minutters gang ankom vi til ’Hotel Møen’, hvor en veltillavet buffet ventede os.

Dernæst gik turen til ’Fanefjord Glas Galleri’, hvor kunstnerparret Per-René Larsen og Heléne Sandegård tog imod.

Vi valgte en sort glasskulptur til hovedlotteriet samt mindre genstande til udlodning blandt tilstedeværende medlemmer.

Inden vi satte kurs mod Frederiksberg, var der tid til et besøg i Fanefjord Kirke, der er kendt for sine gotiske kalkmalerier fra midten af 1300-tallet samt ikke mindst mange overdådige kalkmalerier fra omkring år 1500 af den kendte Elmelundemester. Helle Bjørholm gav os et godt indblik i nogle af de berømte malerier.

Det blev en dag med mange indtryk.

Besøg i ’Industriens Hus’ blev afviklet over to dage, nemlig henholdsvis den 1. og den 3. november, hvor i alt 37 medlemmer fik set det store hus med en veloplagt medarbejder som rundviser.

Besøget var blevet aflyst to gange på grund af corona, men nu lykkedes det heldigvis.

Den 6. december holdt vi foreningens julefest i ’Restaurant Allégade 10’ med 51 deltagere. Vi havde et lokale i stueetagen med en noget bedre akustik, end vi havde ved generalforsamlingen.

Da udlodning af den i det forløbne år indkøbte kunst var foretaget, blev det tid til at indtage en dejlig buffet.

Aftenen endte med et corona-venligt kinesisk lotteri – vi skulle ikke have småpenge frem, man havde betalt for lotteriet ved tilmeldingen.

2022. Vi måtte aflyse årets første arrangement, hvor vi den 6. februar skulle have set en særudstilling med billedhugger Anne Marie Carl-Nielsen på Glyptoteket. Corona-udbruddet var pænt stort.

Den 17. marts havde 22 medlemmer tilmeldt sig særudstillingen ’Det gådefulde Maleri’ med den estiske kunstner Konrad Mägi i ’Kunstforeningen Gl. Strand’. Det var en stor oplevelse.

Som så mange gange før sluttede vi af med et glas vin i Montana Salen.

Den 7. april mødte 25 medlemmer op på kunstmuseet ’Ordrupgaard’ for at se forårets store tilløbsstykke ’Gauguin og hans Venner’.

Vi blev guidet gennem udstillingen og skulle yderligere se den nye tilbygning, der er tegnet af det norske design- og arkitektfirma ’Snøhetta’ og befinder sig 14 meter under jorden. Tilbygningen rummer nu museets enestående samling af fransk kunst.

Den 25. maj 2021 holdt vi generalforsamling i ’Restaurant Allégade 10’ med deltagelse af 50 medlemmer. De foregående flere end 30 år havde biblioteket på Danasvej lagt lokale til foreningens generalforsamling. På grund af ombygning lader det sig ikke længere gøre.

Vor tidligere kasserer Annie Kastberg ønskede af helbredsmæssige årsager at udtræde af bestyrelsen. Suppleanten Annette Møller indvilligede i at indtræde i hendes sted. Som suppleant indtrådte tidligere bestyrelsesmedlem Mogens Lundin.

Som påskønnelse for sin indsats for foreningen blev Annie Kastberg udnævnt til æresmedlem.

Endelig blev den i 2020 indkøbte kunst bortloddet.

Bente Bjørnholt

       Formand


